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AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  Ocgopia. Zyolkd BiAio cerideg 62-63.
A2.  a.AdBoc B. AdBog Y. ZOCTO 0. Zmo1o €. ZmoTO

©EMA B
Bl.o. X*—5x+4=0  A=(-5)"-4.1.4=25-16=9

—-(-9)xv9 5+
Xy, = (2)1\/_=5£3. X, =1 x,=4

B. Ioyvet |X|2 =x* . Enopévog 1 e&lcwon yiveto |X|2 —5|X| +4=0

®¢tovpe |X|=w, omote mpémel va givar ®>0 (1). 'Etor n e&lowon yiveton

©° —50+4=0 n omoia &xet MVoel, OMMOC QUIVETOL OO TO TPONYOVUEVO
gpOTU, TOVg apnovg 1 kot 4. Kot ot 600 Adoelg yivovtor dektéc apod
wavoroovv v (1).

"Etot éxovpe: 03:1<:>|x|:1<:>x:1 n x=-1 kot
w=4cx|=4x=4 1 x=-4

Enopévog n e€lomon éxel Avoelg toug apbuovg —4, -1, 1, 4
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JE JRA S E_3.MA1A(q)
y. 1% tpémog

(x-1)" =3(x-1) & x* —2x+1=3x -3 x> ~2x +1-3x+3=0 = x* ~5x +4=0
Emopévmg ot Moeig etvar X, =1 , X, =4 cOuewva pe TO o EPOTNHOL.
2° 1pomog
(x-1)° =3(x-1) & (x-1)" =3(x-1) =0 < (x-1)[ (x-1)-3] =0 & (x—1)(x—4) =0
&SX-1=0 1 x-4=0=x=1 1M1 x=4
3% 1pémog
Evkola mapatnpodpe 6t1 n X=1 givor Avon g eiocwong. Avalnrovue Acelg
v X #1. Tote etvonr x—1#0. Atoupodpe Kot Tor 00 pEAN TG apyIkng e X —1
omote &yovpe X-1=3 1 x=4. Emopévmg n e&icmon et tehkd, Aoeig X=1 , Xx=4

B2. X0upova pe oca €ovpe amd T Abon tov Bl.p. n avicowon yiverot

o’ -50+4<0.

To TpidvLHO TOL TPMOTOL PEAOVG ExEl BeTIKO GLVTEAESTN GTO dgvTEPOPAOLLIO
Opo TOVL.

Enopévog, amd tov Kavdéva Tov TPocpov TPLovOHoL o maipvel apvnTiKég
TIES Yo 1<w<4 omdte Moym kat g (1) €xovpe TeMKA:

1<0)<4<:>1<|X|<4<:>(|X|>11<m |X|<4)<:>|:(X<—1 i x>1) ko —4<X<4:|
—00 —4 —1 1 4 +00

—W W/
Z IS

Am6 ™ ovvalnbevon TOV TOPATOVE® GYEGEMV  TPOKOMTEL TEMKGA OTL
xe(-4, ~1)U(1, 4)
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OEMAT

. A=3ay2+332 =342+ 325 =3ad2+2 =344 =38 =2

B:(\/n—2)2+\/(n—4)2 +l=n—2+|n—4|+1:n—2—n+4+1=3

d1oTt 2<7c<4<:>(7c—2>0 Ko TE—4<O)

2. 1%=tpémog
JAiVB JA-VB) A-B_(VZ+\3 V2-\3) 2-3
VA VB VAIB ) ATB \V2-3 V213 243

(V2+43) (V2 ) ] »

(V2—3)(V2++3) (V2+B)(\2—3)| 5

) (ﬁ)2+2ﬁ-ﬁ+(ﬁ)z+(ﬁ)z-2ﬁ-ﬁ+(ﬁ)z}__1
(V2) -(+3) (2] -(3) )¢

2+26+3 2—2J€+3j_—_1

2-3 2-3 ) 5
_2+26+3+2-26+3 -1
-1 5
_0 -1 -0
-1 5 -5
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2°° Tpbémog
\/X+\/§+\/X—\/§ A-B _
JA-JB JA+VB) A+B

(JXNﬁ)Z ) (\/K—«/ﬁ)2 A-B
(\/X—\/ﬁ)(\/X+\/§) (\/X+\/§)(\/X—\/§) A+B

(VA) +2yA-vB+(VB) (VA) ~2JAvB+(VB) | A_p

A-B A-B A+B

A+2JA-B+B +A—2«/A-B +BJ'A—B

_A+2JA-B+B+A-2JA-B+B A-B

A-B A+B
_ 2(A+B).A—B 9
A-B A+B
r3. (o)
|Ax —B|=B—Ax
A=2 <:>|2x—3|=3—2x<:>2x—3£0<:>x£%
B=3

(B) I'a va opileton n mopdotaon npénet:
|Ax —B|—(B—Ax) # 0 < |Ax—B| = B - Ax

< |2x -3 #3-2x
3
S X>—
2
O0TL, OO TO TPOMNYOVUEVO EPMOTNUA EYOVUE OTL,

|2x—3|:3—2x<:>xs%

ATB (AT R
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OEMA A
Al. A= [—(%—2)]2 —4.1- (A +D) =A" —4A+4-8h -4 =27 -12)
Ao 10 TpLdVLO EYel 000 dviceg piles, 1oyvet:

A>0 M -120>0=A<0 § A>12 < he(—0,0)uU(12,+x)

A2. (o)
e Soxax,=-B__=0=2 _, ,
a 1
. P=x1x2:l=27“+1:2x+1
o

()
X,2X, + XX, + X, 4 X, 206 XX, (X, +X, )+ X, +X, 20
& (X, +%,) (X%, +1) =0
< (A-2)(2r+1+1)20
< (A-2)(2r+2)=0
< 2(A-2)(r+1)=0
SAL-1 1 A22

Kol emeldn A € (—0,0)U(12,+0) givar tehikd A<-1 1 A>12.

2 12 400

—

|

8

I
—
9
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(@) ' vo amotedolv, ot pilec  X,X, TOL TAPOTAV®D TPLOVOUOUL,
dwotdoelc opBoywviov, Tpénetl va eivan Betikol apBuoi. Avtd  cvpPaivet
OTOV 10(VOLVV Ol GYECELC:

A>0  (n<0f a>12 |F<0nA>12

P>0<=<2A+1>0 = k>—% S<A>12

S>0 A—2>0 -

—00 9 0 2 12 +0c0

VIV III4
(LLLLLL

(B) H mepiperpog tov opboymviov givar
IT=2X,+2X, =2(X, +X,) =25=2(L-2)

Enopévac,
[M=2(r-2) )
=28 S 2A-2)=281-2=14 < L1 =16>12 (dextn)

Yroroyionoc enBadov:
1°° Tpomoc:
E=XxX,=P=2A+1=2.16+1=33cm’

2° Tpbémoc:
I'a A =16 1o tprdvopo yivetar: x> —14x+33=0
A=B°—4ay=(-14)"-4-1.33=196-132 =64 > 0

X —2—11
_-BtvVA 14+464 14+8 [T' 2
1,2 — - - -
20, 2 2 X2=g=3

Enopévag, E =X, -Xx, =11-3=33cm?
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